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EXTRAIT DU REGISTRE
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Mardi 06 Décembre 2022
19 heures 00

Le Mardi 06 Décembre 2022 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le
30 novembre 2022, s’est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans
la SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Véronique ARNAUD
DELOY, Maire.

ETAIENT PRÉSENTS: Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD
(1er adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MARCS (3ème adjoint),
Mme Gaélle LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), Mme
Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie
TURC (8ème adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO
(Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. Pascal
CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseillère
Municipale), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Dominique
SANTONI (Conseillère Municipale), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère
Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR
(Conseiller municipal), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Rémi
ROLLAND (Conseiller municipal), M. Christophe CARMI NATI (Conseiller municipal),
Mme Céline CELCE (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller
municipal), M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD
(Conseillère Municipale)

ONT DONNÉ PROCURATION : M. Pierre DIDIER donne pouvoir à Mme Sylvie TURC
(8ème adjoint), Mme Sabrina HARCHACHE donne pouvoir à M. Frédéric SACCO
(5ème adjoint), M. Denis DEPAULE donne pouvoir à M. Pascal CAUCHOIS
(Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON donne pouvoir à Mme Emilie SIAS
(2ème adjoint), Mme Célia BARBIER donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er adjoint),
M. Nathan SAIHI donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème adjoint)

ABSENTS EXCUSÉS:

ABSENTS: Mme Julie BOVAS (Conseillère Municipale)

La séance est ouverte, M. Yannick BONNET est nommé(e) Secrétaire.

Porté par la ville d’Apt, l’espace Les Romarins est un tiers-lieu dédié à la formation et
à la médiation artistique et culturelle. Véritable plateforme culturelle de proximité, ce
lieu est pensé comme un outil au service des acteurs de terrain dans les champs de la
jeunesse, du lien social, de la culture et du développement économique de notre
territoire. Cette structure accueille en son sein un Campus Connecté conventionné
avec l’Université d’Avignon et une Micro-Folie élaborée en partenariat avec La Villette
comprenant un musée numérique, un fablab, une salle d’exposition, un espace de
convivialité et un studio photo/vidéo.

Lieu culturel gratuit et accessible à tous, l’espace Les Romarins permet d’offrir un
accès facilité à la culture et à l’enseignement supérieur aux habitants du bassin d’Apt,
de réduire les inégalités territoriales et de contribuer à la dynamique territoriale locale.

Considérant que l’ouverture du lieu à un large public permet de répondre aux enjeux
liés au développement des publics ainsi qu’un accès facilité à l’offre culturelle de la
ville,
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Considérant par ailleurs qu’il est nécessaire de définir les modalités générales de
mise à disposition et d’utilisation des différents espaces des Romarins par les
usagers,

Il est, en conséquence, présenté au conseil municipal le projet de règlement intérieur
de l’espace culturel les Romarins

LE CONSEIL MUNICIPAL
A L’UNANIMITE

APPROUVE, le règlement intérieur de l’espace culturel des Romarins tel que
mentionné dans les pièces jointes.

AUTORISE, Madame le Maire à conclure et signer toutes les pièces afférentes à la
présente délibération.

POUR EXTRAIT CONFORME

LE MAIRE
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